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Acta de sesión extraordinaria celebrada por la Corporación del Valle Arana de 13 
de diciembre de 2017 

 
 
En	  el	  Valle	  de	  Arana,	  siendo	  las	  dieciocho	  horas	  diez	  minutos,	  del	  día	  13	  de	  diciembre	  
de	  2017,	   se	   reunió	  el	  Pleno	   de	  este	  Ayuntamiento,	  en	   sesión	  extraordinaria,	  bajo	   la	  
presidencia	   del	   Sr.	   Alcalde,	   don	   Pedro	   San	   Vicente	   Corres,	   asistiendo	   los	   Señores	  
Concejales	  D.	   Juan	   Carlos	   Fernández	   de	   Leceta	   Beltrán	   de	  Heredia	  D.	   Ricardo	  Vidan	  
Gómez	  de	  Segura,	  D.	  Carlos	  Ruiz	  de	  Eguilaz	  Lopez	  de	  Ciordia,	  D.	  Jose	  Miguel	  Quintana	  
San	  Vicente,	  D.	   Josu	  Andoni	  Murguialday	   	  y	  D.	  Álvaro	  López	  de	  Arbina	   Ibañez.	  Actúa	  
como	  Secretario	   Interino	  Don	  Josu	  Maruri	  Txurruka,	  siendo	  tratados	   los	  asuntos	  que	  
figuran	  	  en	  el	  correspondiente	  orden	  del	  día	  
	  

1. PRIMERO:	  DEBATE Y APROBACIÓN INICIAL DE PRESUPUESTOS 2018 

Por	   parte	   del	   Alcalde	   del	   Ayuntamiento	   se	   traslada	   a	   los	   concejales	   la	   situación	  
económica	   dando	   cuenta	   del	   estado	   de	   ejecución	   del	   ejercicio	   en	   vigor	   como	   de	   la	  
cuenta	  de	  Kutxabank,	  se	  somete	  a	  consideración	  de	  todos	  los	  presentes	  el	  proyecto	  de	  
presupuestos	   para	   el	   año	   2018,	   procediéndose	   a	   la	   lectura	   de	   las	   partidas	  
provisionadas,	  

Tras	   dicha	   lectura	   se	   inicia	   debate	   sobre	   la	   conveniencia	   de	   algunas	   partidas	   por	   las	  
dudas	  que	  mantienen	  los	  concejales	  de	  EH	  Bildu	  

	  Tras	  dicho	  debate	  se	  Acuerda	  con	  el	  voto	  afirmativo	  de	  los	  concejales	  del	  PNV	  D.	  Juan	  
Carlos	  Fernández	  de	  Leceta	  Beltrán	  de	  Heredia	  D.	  Ricardo	  Vidan	  Gómez	  de	  Segura,	  D.	  
Carlos	   Ruiz	   de	   Eguilaz	   Lopez	   de	   Ciordia,	   D.	   Jose	   Miguel	   Quintana	   San	   Vicente	   y	   la	  
abstención	   de	   los	   	   concejlaes	   de	   EH	   Bildu	   D.	   Josu	   Andoni	  Murguialday	   	   y	   D.	   Álvaro	  
López	  de	  Arbina	  Ibañez:	  

• Aprobar	   Inicialmente	  el	  expediente	  presupuestario	  2018	  con	   todos	   los	  anejos	  
inherentes	  al	  mismo,	  

• Facultar	  al	  Alcalde	  para	  el	   cumplimiento	  del	  Acuerdo	  anterior	  disponiendo	  su	  
publicación	  en	  el	  BOTHA	  para	  exposición	  pública	  

	  

2. SEGUNDO:	  INFORMES	  DE	  ALCALDIA	  

Por	  parte	  del	  Alcalde	  se	  comenta	  que	  se	  ha	  puesto	  en	  contacto	  con	  el	  EVE	  con	  
el	  propósito	  de	  que	  retiren	  los	  tubos	  del	  monte	  que	  no	  se	  retiraron	  tras	  la	  obra	  
realizada.	  
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Por	  lo	  comentado	  por	  el	  Presidente	  de	  la	  Cuadrilla	  sobre	  la	  sede	  de	  la	  cuadrilla	  
en	   relación	   a	   la	   compra	   a	   las	   juntas	   administrativa	   titulares	   de	   la	   misma,	  
confirmando	   la	   intención	   de	   la	   compra	   una	   vez	   que	   se	   reciba	   la	   subvención	  
oportuna	  para	  ello.	  

El	   Alcalde	   en	   relación	   a	   las	   Actividades	   navideñas	   comenta	   que	   el	   21	   de	  
diciembre	  se	  realizará	  la	  comida	  con	  los	  usuarios	  del	  CRAD	  comentando	  incluso	  
las	  actividades	  que	  se	  desarrollarán.	  

Por	   otra	   parte	   se	   da	   cuenta	   que	   el	   calendario	   del	   2018	   Valle	   de	   Arana	   se	  
encuentra	  en	  imprenta.	  

En	   relación	   al	   Olentzero	   se	   comenta	   que	   se	   prevé	   que	   pase	   por	   el	   Valle	   de	  
Arana	   a	   las	   18:00	   horas,	   y	   que	   se	   pretende	   recibirle	   con	   castañas,	   vino,	  
chocolate	  y	  chuches,	  La	  misa	  se	  oficiará	  el	  13:00	  horas.	  

Se	  da	  cuenta	  que	  desde	  la	  Cuadrilla	  de	  Campezo	  Montaña	  Alavesa,	  en	  concreto	  
con	  el	  técnico	  de	  Cultura	  para	  organizar	  las	  salidas	  al	  Parque	  Infantil	  de	  Navidad	  
y	  a	  la	  pista	  de	  hielo.	  

Por	  último	  se	  comenta	  que	  se	  pretende	  realizar	  en	  relación	  a	   las	  experiencias	  
piloto	  de	  compostaje	  una	  reunión	  informativa	  el	  viernes	  15	  a	  las	  18:00	  horas.	  	  

	  

 

Y son otra cuestión se levanta el Pleno cuando son las 19:50 horas 

 
 

EL ALCALDE    EL SECRETARIO Interino	  

 
 

 


